Описание
образовательной программы основного общего и среднего общего                         (6-11 классы) образования на основе БУП-2004
МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38»
[bookmark: _GoBack]        Основная образовательная программа основного общего и среднего  общего образования является нормативно - управленческим документом муниципального  общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 38», характеризует специфику содержания образования и особенности организации учебно-воспитательного процесса.   Программа разработана в соответствии с Законом «Об образовании  в Российской Федерации», нормативными документами по образованию, методическими рекомендациями по разработке образовательных программ .
Нормативно-правовой базой образовательной программы являются
-  Закон  «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273- ФЗ;
- Конвенция о правах ребенка; 
- Национальная образовательная стратегия «Наша новая школа»;
- Приказ Министерства образования от 09.03.2004 №1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов  для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования», с изменениями (утверждены приказами Минобрнауки России от 20.08.2008 № 241, 30.08.2010  № 889, 03.-6.2011  № 1994, 01.02.2012  № 74, 24.01.2012 № 39);
-  Регионального базисного учебного плана (утвержден приказом министерства образования Саратовской области от 06.12.2004  № 1089 «Об утверждении регионального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Саратовской области, реализующих программы общего образования») с изменениями (утверждены приказами министерства образования Саратовской области от 27.04.2011  № 1206, от 06.04.2012  № 1139);
- Приказ Министерства образования Российской Федерации от 18.07.2002г  №2783 «Об утверждении Концепции профильного обучения на старшей ступени общего образования»;
Основная образовательная программа разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта  к структуре основной образовательной программе, определяет содержание, организацию образовательного процесса на уровне основного общего и среднего общего образования и направлена на информатизацию и индивидуализацию обучения подростков, формирование общей культуры, духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие обучающихся, саморазвитие и самосовершенствование, обеспечивающее социальную успешность, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.
Основная образовательная программа основного общего и среднего общего образования  МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38» в соответствии с требованиями Стандарта содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы основного общего и среднего общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями Стандарта 
Целевой раздел включает:
— пояснительную записку;
— планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы основного общего и среднего общего образования;
— систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего и среднего общего образования.
Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает:
-  программно – методическое обеспечение,
-  методическое сопровождение учебно-воспитательного процесса
— программу воспитания и социализации обучающихся на ступени основного общего образования, включающую такие направления, как духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, их социализация и профессиональная ориентация, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, экологической культуры.
Организационный раздел устанавливает общие рамки организации образовательного процесса, а также механизм реализации компонентов основной образовательной программы.
Организационный раздел включает:
- организацию образовательного процесса в 6-11 классах;
— учебный план основного общего и среднего общего образования;
 _ годовой календарный график;
— систему условий реализации основной образовательной программы, включающей характеристику кадрового состава, психолого- педагогические условия реализации основной образовательной программы основного общего и среднего общего образования, материально- техническую и учебно-методическую базу, управление реализацией образовательной программы.






