Справка o результатах обеспечения в МОУ «СОШ № 38» объективности проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году.
Цель: проверка объективности проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников. 
В январе 2021- 2022 учебного года проводилась проверка объективности проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в МОУ «СОШ № 38».
 Итоги проверки: В 2021-2022 учебном году школьный и муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проводился в соответствии с нормативно-правовой базой, необходимой для обеспечения объективности проведения олимпиады, ссылка на используемые документы для проведения олимпиады размещена на сайте школы 
На основании письма отдела образования администрации Заводского района во исполнение   приказа Комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» от 15.07.2021 № 418 « О подготовке к  проведению                                                          всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в муниципальном образовании «Город Саратов» в 2021/2022 учебном году» был издан приказ от 31 августа 2021 года № 188 «Об организации и проведении школьного этапа ВОШ в МОУ «СОШ № 38» .
Был назначен школьный координатор приказом № 177 от 31.08.2021 «О назначении ответственного за организацию и проведение школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021- 2022 учебном году». Аудитории для проведения олимпиады оснащены камерами видеонаблюдения, общественные наблюдатели присутствовали при проведении всех предметных олимпиад, олимпиады проводились в соответствии с соблюдением "Санитарно-эпидемиологических требований к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. N 28; Проверка работ участников олимпиады проводилась учителями-предметниками, утвержденными приказом комитета по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» от 18.08.2021 № 469 «Об утверждении состава жюри и апелляционных комиссий при проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников». По итогам участия обучающихся в школьном и муниципальном этапах подготовлены справки, с представленными в справках итогами участия коллеги ознакомлены на ШМС  № 3 от 28.01.2022. Итоги участия в школьном и муниципальном этапах олимпиады также проанализированы на заседаниях предметных ШМО, по итогам участия в школьном этапе олимпиады школьников по школе издан приказ «Об итогах школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году» от 8.11.2021 № 221. 
[bookmark: _GoBack]Выводы: процедура проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников соблюдена в соответствии с нормативно-правовой базой. Необходимые распорядительные акты по школе в наличии, итоги олимпиады подведены. Заместитель директора по УВР: Малинова Л.В.
