             ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЬГОТНОГО ПИТАНИЯ В МОУ «СОШ № 38» 

[bookmark: _GoBack]          С 1 сентября в России вступил в силу федеральный закон, обеспечивающий учеников начальной школы (1–4 класс) бесплатным горячим питанием. В 2020-2021 учебном году учеников начальных классов обеспечат горячим блюдом и горячим напитком не реже одного раза в день.
 Кому положено бесплатное питание в школе.
  Бесплатное горячее питание предоставляется всем ученикам с 1 по 4 классов без исключения. Но только один раз в течение учебного дня. Обучающимся в 1 смену предоставляется горячий завтрак, обучающимся второй смены – горячий обед. 
 Заявление на предоставление бесплатного горячего питания обучающимся 1 – 4 классов писать не надо 
Можно ли отказаться от бесплатного питания? 
 Отказаться от бесплатного питания можно. Унифицированной формы заявления-отказа нет. Поэтому родители, если они считают, что ребенок должен питаться исключительно домашней пищей, могут составить его сами. 
    Если родитель не желает получать льготу, он должен написать заявление об отказе. Оно послужит доказательством для проверяющих, что питание ребенку предлагали. 
  Вместе с этим, родители должны решить вопрос с питанием ребенка в школе. 
   Бесплатное питание для обучающихся 1-4 классов осуществляется по единому меню, разработанному территориальным управлением Роспотребнадзора. 
   В соответствии со статьёй 13 Закона Саратовской области «Об образовании в Саратовской области» обучающиеся 1-4 классов муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего образования, обеспечиваются молоком для питания. Обеспечение молоком для питания осуществляется в дни обучения в объеме 0,2 л на одного обучающегося. 
  На основании: -Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
-Закона Саратовской области от 28.11.2013 г. №215-ЗСО «Об образовании в Саратовской области»;
 -Закона Саратовской области от 30.01.2020 г. №1-ЗСО «О внесении изменений в статью 12 Закона Саратовской области «Об образовании в Саратовской области». 
  1. Льготное питание из расчета 20 рублей в день на одного обучающегося в дни обучения в течение учебного года предоставляется учащимся следующих категорий: 
1) детям из малоимущих семей; 
2) детям из многодетных семей; 
3) детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством); 
4) детям-инвалидам; 
5) детям из семей, находящихся в социально опасном положении; 
6) детям с ограниченными возможностями здоровья, находящимся в специальных (коррекционных) образовательных организациях (группах); 
7) детям беженцев и вынужденных переселенцев, проживающих в центрах временного размещения беженцев и вынужденных переселенцев; 
8) детям беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины
 2. посещающих группы продленного дня в дни обучения из расчета стоимости питания в день: 
детям из малоимущих семей, детям из семей, находящихся в социально опасном положении, детям из многодетных семей: 
от 6 до 10 лет - 11 рублей; 
от 11 до 17 лет - 15 рублей; 
детям-инвалидам, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством): 
от 6 до 10 лет - 22 рубля; 
от 11 до 17 лет - 30 рублей; 
детям беженцев и вынужденных переселенцев, проживающих в центрах временного размещения беженцев и вынужденных переселенцев: 
от 6 до 10 лет - 22 рубля; 
от 11 до 17 лет - 30 рублей; 
детям беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также граждан, вынужденно покинувших территорию Украины, не проживающих в пунктах временного размещения на территории Саратовской области: 
от 6 до 10 лет - 22 рубля; 
от 11 до 17 лет - 30 рублей.
 На основании решения Саратовской городской думы от 06.12.2019 г. № 59-461 «О бюджете муниципального образования «Город Саратов» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» на организацию предоставления питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в сумме 12,0 руб.;
   В группах продленного дня для: детей из малоимущих семей, детей из семей, находящихся в социально опасном положении, детей из многодетных семей: в возрасте от 6 до 10 лет в сумме 5,0 руб., от 11; до 17 лет в сумме 5,0 руб.;
 детей-инвалидов, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), детей беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также граждан, вынужденно покинувших территорию Украины в возрасте от 6 до 17 лет, в сумме 5,0 руб. 
   Льгота имеет заявительный характер. Для получения льготы родителям (законным представителям) необходимо написать заявление на предоставление льготного питания и приложить к заявлению документы, подтверждающие льготы. 
  В МОУ «СОШ № 38» работает «Электронная столовая», которая позволяет организовывать горячее питание за безналичный расчет. В школе  установлены терминалы самообслуживания, с помощью которого также за безналичный расчет можно приобрести буфетную продукцию (выпечку, сладости, напитки). 
Услугу «Электронная столовая» (http://schoolkarta.ru) оказывает ООО «Школьная карта». 
Телефон справочной службы: 8-937-818-64-64, 68-64-64, e-mail: help@schoolkarta.ru, адрес: 410056, г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 100, офис 304 (пн.-пт.: с 8.00 до 17.00). 
 Организацию и поставку питания в МОУ «СОШ № 38» осуществляет ИП Романенкова И.А.
 Телефон  Министерства просвещения РФ: 8 (800) 200-91- 85
 Телефон горячей линии министерства образования Саратовской области: 49-21-07, 49-93-14, 49-19-60 
Телефон горячей линии комитета по образованию МО «Город Саратов»: 29-65-19 
Телефон горячей линии Единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8 (800) 555-49-43 
Телефон горячей линии МОУ «СОШ № 38»: 95-78-83
